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洛阳市妇联关于推荐省妇联“女性人才库”入库人选的通知

各县（市、区）妇联、市直妇工委、各高校、企业、科研院所及相关单位：

为贯彻落实《中共河南省委 河南省人民政府关于深化人才发展体制机制改革加快人才强省建设的实施意见》精神，促进各行各业女性人才脱颖而出，开创女性“人人皆可成才、人人尽展其才”的生动局面，为我省、我市经济发展和社会稳定提供人才保障和智力支持，省妇联拟建立女性人才库，搭建平台，提供针对女性人才的专门服务，现将推荐入库人选的有关事项通知如下：

一、推荐入库人选的指导思想
认真贯彻党的十八大、十八届三中、四中、五中、六中全会和习近平总书记关于人才工作的系列重要指示及我省人才优先发展战略精神，落实河南省妇联十二届五次执委会议提出的“大力实施女性人才成长培养计划，搭建平台提供服务”的工作任务，以发现女性人才、服务女性人才为目标，通过建立女性人才库，发现和凝聚各类优秀女性人才，优化优秀女性人才服务机制，激发女性人才创新创造创业活力，发挥其示范、引领、带动作用，让更多优秀女性在实现我省决胜全面小康，让中原更加出彩的宏伟目标中建功立业。

二、入库人选推荐条件和范围

（一）女性领导干部人才库

各省辖市四大班子副厅级及以上女领导干部，市直机关及各高校、企业副处级及以上女领导干部；各县（市、区）四大班子副处级及以上女领导干部，县（市、区）直机关副处级以上女领导干部；省直各单位、省管高校和企业副处以上女领导干部。厅级女领导干部年龄55岁以下，处级女领导干部年龄50岁以下，乡镇女领导干部45岁以下。

（二）女性专业人才库

全省企、事业单位、高等院校女性专业技术人才，具体包括：享受国务院政府特殊津贴；近五年获国家科学技术奖、自然科学奖、发明奖、科技进步奖，省部级科技进步奖、社会科学奖；哲学社会科学成果奖（政府奖）；获省及以上学科带头人称号；有特殊才能或特殊贡献受省及以上表彰。具备以上奖项或研究成果条件之一，正高职称且年龄65岁以下，省管专家、享受省政府、国务院津贴且年龄65岁以下，副高职称且年龄60岁以下。

（三）女企业家人才库

现任各种不同行业、不同经济成份企业的女性负责人及高管，包括：法定代表人、正副董事长、董事、监事、正副经理（经理、厂长）、财务负责人、技术负责人。企业注册资金在1000万元以上；具有较强的现代企业管理能力和改革创新精神，遵纪守法，诚实守信，企业经济效益、社会效益良好，热心公益事业；受到省级以上表彰，或对国家和社会作出特殊贡献。

（四）农村女致富带头人人才库
具有一定的专业知识或突出技能，在农村经济建设和脱贫攻坚工作中起到示范带动作用，得到群众公认的农村女致富带头人。比如懂科技、能创新、敢想敢干；懂市场、善经营、会管理；发家不忘国家、致富不忘乡亲的种养大户、家庭农场、农民合作社带头人等，在企业和行业领域起到领军作用。

（五）女性先进典型人才库

在各行各业工作实践中发挥先进模范作用，联系服务群众成效突出的女性先进人物。思想进步、爱岗敬业、具有良好道德风尚；爱党、爱国、爱社会、爱劳动、爱创造，在工作和生产中具有发明创造或突出业绩；敢于担当、乐于奉献、传递社会正能量，在群众中享有较高威信；在不同行业领域中具有一定的影响力，起到模范带头作用。

三、推荐方法和时间节点

各县（市、区）妇联、市直妇工委及各相关单位请认真组织填写《河南省女性人才库入库名册》、《河南省女性人才库入库推荐表》各一式三份（同时附电子版或发送电子邮件），于9月8日前报送市妇联组织部。

四、工作要求
（一）加强组织领导。建立女性人才库，是加强女性人才队伍建设的一项重要基础性工作，各县（市、区）妇联要高度重视，认真组织实施，讲政治、负责任地做好工作。
（二）树立正确导向。严格执行条件标准，综合考虑德才素质、工作实绩和群众公认情况，切实把好推荐人选的政治关、品行关、能力关和廉洁关。
（三）按期完成阶段性任务。增强时间观念，注重工作效率，按期高质量地完成首批推荐工作。
        联系人：姚筱迪   梁晴
联系电话：0379-63225663
        电子邮箱lysflzzb@163.com
附件1：河南省女性人才库入库推荐表
 2：河南省女性人才库入库名册
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备注：表中“推荐类别”分女性领导干部人才、女性专业技术人才、女企业家人才、农村女致富带头人人才、女性先进典型人才五类人才。
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